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Aufgabe 7.4

a)
Mit den Bezeichnungen aus der Skizze

C

A Z 5 B

fiihren wir die folgenden Vektoren ein: z .= C — A,y == C — B,z :== § — A und
r=C =58 Zu zeigen ist mun < x,y >=0. Esgilt z = z + 7 und y = r — z. Somit gilt:
<z y>=<z4rnr—z>=<zr> |z +|r|*- <rz>=|r||* = ||z]|*>. Dies ist 0,
da |z]f = [l

b)

Mit. den Bezeichnungen aus der Skizze

P q
- [

C
ergibt sich mit dem Satz von Pythagoras:
Dal=h+p* W) =h*+¢ i) & =a® + b
Da ¢ = p+ q und Einsetzen liefert:

(p+q) = KBP+p +h+¢
P +2g+q = 20 +pP+ g
2pq = 2h* <= h?=1pq.
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Aufgabe 7.7

Gegeben p;(z) = 1, pa(z) = z und p3(z) = %{3:?:2 — 1) auf [-1,1] und das Skalarprodukt
1

< f,g>= _JE f(x)g(z) de.
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Lt
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el = j] dz = a:|_1 = /2
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